1. В одном ведре 8 литров воды, а в другом 
 6 литров воды. На поливку цветов израсходовали 10 литров
 воды. Сколько литров  воды осталось?

2. У Тани было 15  ромашек, а  у  Светы - на 8 ромашек

     меньше. Сколько всего  ромашек  было  у  девочек?

3.
Выполни вычисления столбиком:

                          53 + 29                            49 + 18 

                          43  - 26                            38 + 37

                          62 + 28                            90 -  44

                          75  - 47                            40  - 27

4.
Сравни и поставь знак:

   32-1 * 41                                 6дм 8см * 66см

   80-30 * 20+10                          80см * 8дм

5.Задача:
 Начерти квадрат со сторонами 3 см.
 Найди его периметр.
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